

M. KIR. BELÜGYMINISZTERIUM
Szociális Szervezetének vármegyei elnöksége
ÉRSEKÚJVÁR, Vármegyháza.

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYOS KÖZMŰVELŐDÉSI
Alkalmazott és Főiskolai Tanácsok
Budapest, V. Egyetem tér 1-3.

archivárius 97

méltóságos Magyary Zoltán dr egy.ny.r.+tanár urank.

Budapest.

Méltóságos Uram!

Szeretném megegyezésérőben megköszönni mindazt, amit az intézetben láttam szerdán d.e. Ugy érzem ugyanis, hogy minden várakozáson felül olyan sokat láttam, hogy a hirtelen tapasztalatok hatása alatt szinte megbénult a nyelvem és korántsem tudtam kifejezni azt az elregáztatást, amit a Professzor Ur intézete kiváltott bennem. Tessék megengedni, hogy most mondjak nagyon meleg és hálás köszönetet azért, hogy olyan kimerítően és türelemmel méltóztattak elmagyarázni nekem mindazt, ami érdekelt.

Örömmel jelenthetem, hogy az alispán ur már a mai postával meg fogja rendelni a mi megyénkire vonatkozó kimutatást. Még csak röviden tudtam referálni neki a látottakról, mert ünnep lévén, szórakozási idejéből vettem el egy félórát, tekintve, hogy máma már viszont Pestre utazik. A miniszter ur is Érsekújvárott volt tegnap, úgy, hogy nem volt alkalom hosszabban beszámolni az alispán urnak és pl. a családi törzslapok felfektetését meg sem említhettem neki. Csak azt akartam elérni, ami sikerült is, hogy a kimutatást minél előbb megrendelje. Junius 15.-én lesz ugyanis a közgyűlés és nagyon örülnék, hogyha akkorra megkaphatnánk a kimutatást.

Ugyancsak felhatalmazott arra, hogy további kiadványokat rendeljek meg az intézettől. Dr Kissnél a Közigazgatás és az emberek című kiadványt már megrendeltem, most a továbbiakat is tőle fogom kérni.

Mint Richard Thurnwald professzor ur tanítványa állandó vágyat, sőt lelkiismeret furdalást éreztem a jelenlegi, gyakorlati munkám által háttérbe szorított tudományos igényű munka után. Nagyon boldog vagyok, hogy az intézettel kapcsolatba kerülve egy fokkal ismét közelebb kerülhettem ehhez a vágányhoz. Mindig megísztele és lesz mámorra, hogyha az inté-

zet irányítása mellett dolgozhatom.

Az alispán ur visszerkezése után bővebben fogok referálni neki Méltóságod nézeteiről és akkor esetleg további eredményeket is sikerül elérnem.

A szerda délelőtti, élményteli órákat még egyszer megköszönve tisztelettel üdvözli

Őszinte hive:

Érsekujvár, 1940. május 24.-én.

V. de Tarnon Viola

szoc. előadó.

